

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 11 января 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам в субботам

№ 8 (13886)
Цена 2 коп.



МОЛОДЫЕ не отстают от ветеранов

Бригада Раисы Ильиничны Кориной признана победителем социалистического соревнования среди коллективов штукатуров ССУОР-7 треста «Особстрой». № 2. Годовое задание она выполнила к 20 декабря 1983 года. В немалой степени этому содействовало применение безнарядной системы оплаты труда «Темп», что позволяет передовому коллективу выполнять сменные задания в среднем на 140—145 процентов. Таких успехов он добивается в борьбе за почетное звание «Бригада коммунистического труда».

В настоящее время здесь успешно претворяется в жизнь предложение Генерального секретаря ЦК КПСС. Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова о сверхплановом повышении производительности труда на 1 процент и снижении себестоимости продукции еще на 0,5 процента как дополнительное задание партии. В бригаде с большим интересом прошло обсуждение материалов декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР. Приняты в этом коллективе и повышенные социалистические обязательства, в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР.

Тон в работе наряду с бригадиром задают ветераны труда Валентина Павловна Матвеенкова, Таисия Ивановна Крысина и другие. Не отстает от них и молодежь. Так, комсомолки Галина Погодина, Елена Ермакова, Светлана Куксова, Любовь Сорокина успешно перенимают опыт ветеранов. Они тоже освоили смежные профессии маляров и плиточников и добиваются при этом высокой выработки.

В. СЕМЕНОВ.

К СТОЛУ ТРУДЯЩИХСЯ

Новый год только начался, а на счету овощеводов колхоза им. Дзержинского уже 35 тонн проданного зеленого лука. Он посанжен как уплотнитель в межтепличном пространстве на стеллажах, а также на грядках в старых теплицах. По плану хозяйству предстоит реализовать в январе 105 тонн витаминной продукции, а будет реализовано 110.

Хорошо развивается в рассадниках огуречная рассада. Она уже высажена в грядки на семи гектарах. Овощеводы колхоза хотят порадовать люберчан к дню выборов первыми сборами плодов.

Р. БОЛОТЕНКО.

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР



МЕНЬШИМ ЧИСЛОМ — БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ

В Люберецком учебно-производственном предприятии Всероссийского общества слепых (ВОС) бригада монтажников радиоаппаратуры, возглавляемая Зоей Алексеевной Тронниковой, систематически занимается привозные места в социалистическом соревновании. На концерте сборки узлов блоков к телевизорам «Юность-402» и «Юность-405» сменные задания перевыполняются дружным трудолюбивым коллективом в среднем на 10—15 процентов. Принцип качества работы всегда признается высоким. Продукция, выпускаемая бригадой З. А. Тронниковой, пользуется повышенным спросом у покупателей.

В коллективе с одобрением было встреченено предложение Генерального секретаря ЦК КПСС. Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова о сверхплановом повышении производительности труда на 1 процент и снижении себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента. Все члены передовой бригады единодушно приняли повышенные социалистические обязательства в честь предстоящих выборов в Верховный Совет ССР, а в течение 1984 года они намереваются повысить производительность труда не менее чем на 3 процента. Решение это вполне реальное, ведь бригада ударно трудится по принципу — меньшим числом работающих дать большую высококачественной продукции. С. ЛАПЧИНСКИЙ, начальник цеха.

ТАК РЕШИЛ КОЛЛЕКТИВ

В понедельник в Люберецком цехе по ремонту часов и металлоизделий объединения «Мособлэйттехника» состоялось рабочее собрание. Коллектив цеха принял социалистические обязательства на 1984 год.

План года — произвести ремонтные работы на сумму 220 тысяч рублей — коллектив решил выполнить к 20 декабря. Кроме того, мы обязуемся выполнить работы сверх плана на полторы тысячи рублей.

Одним из главных показателей своей работы мы считаем качество. И сделаем все возможное для того, чтобы не допустить возврата отремонтированных изделий, жалоб от населения.

Коллектив цеха единодушно решил записать в обязательствах на четвертый год пятилетки: повысить производительность труда на 1 процент против планового задания.

Ф. ЧУБУКОВ, мастер цеха по ремонту часов и металлоизделий.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО АВТОМОБИЛИСТОВ

Характерной чертой соревнования водителей автобусы треста «Мособлкооптранс» за досрочное выполнение плановых заданий четвертого года XI пятилетки стал высокий трудовой настрой на дела. Об этом говорят такие факты: в передовиках трудового соревнования вышли многие автомобилисты, показывающие стабильные результаты. Это водители Н. В. Семагин, П. Е. Поликовников, А. С. Кочетков, А. В. Подилета, П. А. Полубинский, Н. А. Смирнов и другие.

Четко организовав доставку грузов потребителям в Люберецком районе и за его пределами, они умело используют принципы и полуприцепы, повышая тем самым производительность труда.

Идея навстречу важному событию в общественно-политической жизни страны, наш коллектив берет на себя высокое социалистическое обязательство — к Дню выборов в Верховный Совет ССР выполнить план двух с половиной месяцев.

О. ПЕТРОВА,

начальник автобусы треста «Мособлкооптранс».

Четко организовав доставку

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

ПОД КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ

Пользуясь благоприятной погодой, ни дня не упускают механизаторы колхозного отряда плодородия. Девятью тракторами они вывозят торфо-пометный компост, приготовляемый на базе Томилинской штрафабрики. Сергей Порхов, Александр Еремин, Василий Цинцин, Александр Прокофьев при задании шесть рейсов делают за смену по семь-восемь. За первую неделю отряд плодородия доставил в хозяйство 1600 тонн органических удобрений.

Компост складируется на специальной площадке. Он будет внесен под картофель и овощи, которых наш колхоз обязался проработать в 1984 году соответственно

6600 тонн при плане 5325 и 1100 тонн при плане 900.

Активно осваиваются земельные уголья на Бесплатовском отделении колхоза. Четыре большегрузных автомобиля марки «КАМАЗ» из «Сельхозхимии» по заявке нашего хозяйства доставляют туда ежедневно по 500 тонн компоста при задании 400. Бесплатовские земли получают всего 5 тысяч тонн органических удобрений.

«Каждый зимний день — урожай» — под таким девизом идут сейчас трудовые вахты земледельцев в честь выборов в Верховный Совет ССР.

П. КАЛИНИНА,
главный агроном
колхоза им. Ленина.

ПОМОГЛИ ШЕФЫ

Механизаторы племсоязько «Фоминское» брали обязательство к 1 января отремонтировать все почвообрабатывающие и посевную технику. Добиться цели хозяйству помогли шефы — рабочие предприятий поселка Тураво. Они командировались в «Фоминское» трех слесарей, двух токарей и двух сварщиков. Из работой руководили, как и в летнее время, ответственный за шефскую помощь селе коммунист Алексей Петрович Александров.

Отлично справились с заданием сварщики Иван Дмитриевич Забарин, Константин Иванович Колыванов, слесари Владимир Иванович Петрович Александров. Туравские рабочие примут участие и в ремонте картофелеворубочных машин. Что же касается той техники, с помощью которой шефские отряды заготавливают для селян корня, то она уже готова к новому сезону полностью и поставлена на хранение.

Фоминские земледельцы благодарят шефов за помощь. Надежный ремонт сельскохозяйственных машин — залог быстрого и качественного выполнения полевых работ.

Р. СТЕПНОВА.

ЛУЧШАЯ В ОБЛАСТИ

В третьем, сердцевинном году XI пятилетки успешно потрудились многие коллективы производственного штабного объединения «Спецодежда», что позволило всему предприятию досрочно выполнить плановые задания и социалистические обязательства.

Наибольший успех выпал на долю бригады Галины Михайловны Трубниковой и Натальи Викторовны Марининой. Внедрив бригадную форму организации и стимулирования труда, этот коллектив стablyльно перевыполнял производственные задания каждого квартала. Летние костюмы «Мастер леса», спущенные бригадой, отличаются добротностью и на-

дежностью. По итогам областного социалистического соревнования среди подрядных бригад эта признана победительницей.

С начала нового года бригада Г. М. Трубниковой и Н. В. Марининой чаще других добивается успехов в трудовом соревновании за достойную встречу Дня выборов в Верховный Совет ССР. Сменное задание передовой коллектива перевыполняет на 15—20 процентов, его изделия получают высокую оценку качества.

Т. ЛЕПЕДЕВА,
начальник отдела труда и
зарплаты объединения
«Спецодежда».

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполнительный комитет Люберецкого Совета народных депутатов информирует, что, во изменившем ранее установленного срока, восьмая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (восемнадцатого созыва) созывается 18 января 1984 года.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития Люберецкого района на 1984 год и о ходе выполнения плана экономиче-

ского и социального развития района в 1983 году.

2. О бюджете Люберецкого района на 1984 год и об исполнении бюджета за 1982 г.

3. Отчет о работе постоянной комиссии городского Совета по народному образованию.

4. Организационные вопросы.

Открытие сессии состоится в 14 часов в Люберецком городском Дворце культуры. Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета.

РАЗГОВОР О ПРОСТОМ И ВАЖНОМ

Н ОВОЕ так стремительно стало входить в жизнь, что не успеешь как следует осмыслить, оглядеться, как оно уже считается давним и привычным. Чуть больше двух лет назад заселен девятиэтажный современный дом № 11 по улице Новой, в котором живут в основном труженики совхоза «Белая Дача», а местное население новыми считает уже два соседних больших союзных дома. Сооружение их близится к завершению.

В вечерних сумерках засвятятся окна. Словно маяк, выделяется обозначенный яркими лампочками крайний подъезд — вход в клуб избирателей. Помещение уютное, красочно оформленное. Рядом сним красный уголок. Заведующая клубом избирателей Г. М. Лавринович, члены агитколлектива, погодились на необходимой литературе, периодических изданиях, где избиратели могут найти ответы на интересующие вопросы, ознакомиться с ходом подготовки к выборам в Верховный Совет ССР. Посетитель может проконсультироваться с дежурным агитатором.

В 17 часов на дежурство заступила Валентина Величко — комсомолка, труженица. Только что она посетила несколько семей избирателей, которые живут в соседнем подъезде этого же дома. Руководитель агитколлектива управляющей отделением В. А. Семенов рассказывает Валентину о результатах встреч с избирателями, интересуется, какие у них просьбы и пожелания, насколько они информированы о предвыборной кампании.

Пока агитатор делится впечатлениями, в комнату заходят тракторист Геннадий Гуркин, труженица Надежда Малыхина и Валентина Громова.

Вроде бы разные у них вопросы, но все они так или иначе имеют отношение к важному политическому событию в жизни страны. Разговор идет о простых, житейских делах, рабочих буднях, но в словах и фразах отражаются глубокие экономические, социальные изменения, духовный рост людей в период после прошедшего.

НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО НАБИРАЕТ МОЩНОСТЬ

На многие машиностроительные предприятия страны поступает продукция нового листопрокатного цеха № 8 Магнитогорского металлургического комбината: ходуновая стальная углеродистая лента. Коллектив нового производства, введенного в строй в 1983 году, много сделал для досрочного освоения проектной мощности всех агрегатов. Сверх задания уже выдано свыше двух тысяч тонн продукции. Одновременно в цехе, которому предстоит производить разнообразный по толщине, ширине и маркам стали сортамент изделий, продолжается работа по переводу прокатных станов и других участков на автоматический режим.

На снимке: отгружается прокатка нового листопрокатного цеха — ходуновая стальная углеродистая лента.

(Фотофоника ТАСС).

ших выборов в высший орган государственной власти страны.

Механизатор Геннадий Гуркин, комсорг тракторной бригады, рассказывает, что в совхозе он работает семь лет. Здесь же тепличницей трудится его жена. В семье подрастают двое мальчиков, для воспитания их в совхозе созданы все условия. В конце 1982 года Гуркины получили двухкомнатную квартиру со всеми удобствами в новом доме. Геннадий не так давно закончил техникум без отрыва от производства, получил диплом агронома. Но профессия механизатора его больше привлекает, потому что любит Геннадий технику, привык к коллективу трактористов, а знание растениеводства помогает лучше понимать заботы овощеводов. И как отзываются о Геннадии труженики теплиц, землю он любит и все делает с душой. У руководителя агитколлектива комсорг бригады рассказывает о последних событиях. Комсорг должен быть во всемирном курсе всего нового. И то, что кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры ССР П. Н. Демичев, выдвинутый люберцкими кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР, только что участвовал в открытии памятника В. И. Ленину на острове Свободы, Геннадий берет на заметку.

Два года назад Надежду Малыхину приняли в ряды КПСС, а теперь она — член парткома совхоза. В совхозе доверяют молодежи решать важные и сложные вопросы. Комсомольско-молодежная бригада Татьяны Рошиной, в которой трудится Надежда Малыхина, в ответ на Запись Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета ССР творища Ю. В. Андропова решила отчисляться в Фонд мира теперь не 3, а 5 процентов бригадного фонда. Такое же решение в отделении принял труженики бригады под руководством М. И. Путиной.

С чем идет к выборам в Верховный Совет ССР? На этот вопрос отвечает Валентина Громова, труженица другого отделения:

— Мы взяли обязательство к 4 марта добиться урожайности огурцов с каждого квадратного метра теплиц на 100 граммов больше, чем предусмотрено планом.

А это по выходу продукции

на шесть превысит планы по реализации огурцов.

Впрочем, и в других подразделениях на 1984 год и период к дню выборов взяты повышенные обязательства. Простая, ясная истинка: государство — это мы, чем лучше работаем, тем лучше живем — воплощается в конкретные дела тружеников совхоза.

В. ЧУЛКОВ.



К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов извещает, что, во изменив ранее установленный срок, восьмая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (восьмидесятого созыва) созывается 18 января 1984 года.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О государственном плане экономического и социального развития г. Лыткарину на 1984 год и о выполнении плана экономического и социального развития города в 1983 году.

2. О бюджете г. Лыткарину на 1984 год и об исполнении бюджета города за 1982 год.

3. О плане организационной работы Лыткаринского городского Совета народных депутатов на 1984 год.

4. Депутатский запрос.

Открытие сессии состоится в 14 часов в ДК «Мир».

Исполком Лыткаринского горсовета.

ДОВЕРИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

ДОВЕРИЕ коммунистов ко многому обязывает. Оно окрыляет, вдохновляет человека на новые трудовые достижения.

В числе 45 делегатов, кому выпала высокая честь представлять коммунистов Люберецкого района на областной партийной конференции — фрезеровщик завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского М. М. Перов.

Вся трудовая биография Михаила Михайловича неразрывно связана с этим предприятием, проходной которого он впервые переступил в 1962 году. Бывшего воина труженики охотно пришли кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры ССР П. Н. Демичев, выдвинутый люберцкими кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР, только что участвовал в открытии памятника В. И. Ленину на острове Свободы, Геннадий берет на заметку.

На что ж, солдат, — сказали ему кадровики. — дело ты выбрал нелегкое. Успехов тебе!

Действительно, не искал Перов легких путей в жизни и тогда, когда перешел работать станочником в инст-

рументальный цех № 27.

Внимательно приглядываясь к работе станков, он сделал вывод, что ему под силу обслуживать два станка — универсальный фрезерный и горизонтально-расточечный. И вот вязаная шапочка, которую неназываемые носят Перов, замелькала на двух станках.

Товарищи по цеху отмечали: увеличить зону обслуживания оборудования и при этом обрабатывать крупногабаритные детали повышенной сложности Михаилу Михайловичу помогают творческий подход к делу, инженерное мышление.

Достижения в труде, высокие показатели в социалистическом соревновании фрезеровщика Перова вскоре были отмечены орденом «Знак Почета».

Памятным для него и всего коллектива цеха стал 1979 год. В канун празднования 62-й годовщины Великого Октября с быстрой молнией облетела цех весть: Перову присуждена Государственная премия ССР!

В постановлении было сказано — за высокие трудовые

достижения во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Тепло поздравили его товарищи по цеху, руководство предприятия.

С тех пор минуло немало времени. Но трудовая слава Перова не меркнет, наоборот — расцветает с новой силой. Вот и задание третьего, сердцевинного года XI пятилетки он выполнил досрочно.

Экономисты цеха подсчитали, что на свой лицей счет эффективности передовой рабочий внес в 1983 году более 400 рублей. В основе этого — новаторские приемы в труде, когда на учет поставлены каждая минута рабочего времени.

И нынешний год Михаил Михайлович Перов начал с хорошим настроем на дела. Сменное задание выполнено на 125—128 процентов.

В ответ на высокое доверие коммунистов района он дал слово к 4 марта — Дню выборов в высший орган государственной власти страны — выполнить план первого квартала.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

ИДЕТ СОБЕСЕДОВАНИЕ

ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ МОЛОДЕЖИ

В январе-феврале проводится общество-политическая аттестация комсомольцев и молодежи — участников Ленинского зачета «Решение XXVI съезда КПСС — в жизнь!» Перед массовым боевым смотром в ГК ВЛКСМ сейчас проходят собеседования с секретарями первичных комсомольских организаций. Проверяются деловые качества комсомольских вожаков, но в большей мере анализируются разнообразные направления работы комсомольских организаций. Горком ВЛКСМ, аттестационная комиссия придает собеседованиям с секретарями первичных комсомольских организаций важное значение: многие избранные впервые, выявление недостатков на пороге ответственного экзамена поможет успешному его проведению.

По результатам начала аттестации, которую прошли 20 секундатарей комсомольских организаций, можно сделать определенные выводы.

В ряде комсомольских организаций, например, «Монтажавтоматика», Малаховского опытного механиче-

ского, Косинского производственного триногажного объединения, не все благополучно в работе членов ВЛКСМ и с отечественностью. Комитеты и бюро ВЛКСМ не всегда быстро реагируют как на простоты, так и на хорошие дела комсомольцев. Встретились такие факты, когда взыскание «вистов» на комсомольцы годами, а по характеру производственной деятельности и служебного продвижения видно: человек уже достоин и бережливости.

Аттестационная комиссия вместе с тем отметила многие положительные моменты из наполненного опыта, инициатив. Значительно повысился уровень организационной работы в комсомольских организациях институтов картофельного хозяйства и горючесырьевого сырья. Комсомольцы ГИГХа заметно активизировали свою деятельность по месту жительства. В большинстве комсомольских организаций сделан верный выбор главного направления: мобилизации молодежи на достойную встречу выборов в Верховный Совет ССР, успешное выполнение планов и обязательств.

Н. ВАСИЛЬЕВА, заведующая отделом ГК ВЛКСМ.

СТУПЕНЬЮ ВЫШЕ

ОВОРОННО-МАССОВАЯ РАБОТА

В МИНИУЩЕМ году Люберецкая городская организация оборонного общества, руководствуясь решениями XXVI съезда КПСС и IX съезда ДОСААФ, добилась улучшения достигнутых ранее показателей по основным направлениям своей деятельности. Социалистические обязательства, взятые на 1983 год, успешно выполнены, а по отдельным позициям намечены новые рубежи превзойдены.

За год число членов ДОСААФ в районе возросло и достигло 85,6 процента от общего количества рабочих, колхозников, служащих, а учащихся — на 3,1 процента больше, чем предусматривалось обязательствами. План подготовки кадров массовых технических профессий выполнен на 107,2 процента. Техническими, военно-прикладными видами спорта занимается большое количество людей — каждый десятый член ДОСААФ. В течение года подготовлено 11 спортсменов высокой квалификации: мастеров спорта, кандидатов в мастера и перворазрядников.

Значительных успехов добилась первичная организация ДОСААФ Ухтомского микро-

района под руководством В. И. Сухарева. Здесь в спортивном клубе ДОСААФ действуют различные секции.

Совместным решением президиума ГК ДОСААФ и бюро ГК ВЛКСМ первичная организация признана лучшей в районе по итогам соревнования в 1983 году.

Больших успехов добилась за год первичная организация ДОСААФ Малаховского экспериментального завода, которую возглавляет О. В. Калимулин. В заводском спортивно-техническом клубе созданы мотоциклетная, водно-моторная, автомобильная, стрелковая секции, в которых занимаются 108 человек. ДОСААФ. Первичная организация ДОСААФ присуждена второе место в районном соревновании.

На Томилинском заводе подготовлены приборов для спорта занятыми в секции стрелковой, многоборьем ГТО, гребли, радиотелеграфистов занимаются 212 человек.

Первичная организация ДОСААФ, которой руководят В. И. Гагин, заняла в районном соревновании третье место.

Среди первичных организаций сельскохозяйственных пред-

приятий района лучшие результаты добились досаафовцы Томилинского производственного птицеводческого объединения. Однако многие возможности для укрепления материальной базы, расширения сети секций и кружков технических видов спорта здесь не используются.

Пример ряда учебных заведений показывает, что при желании можно создать необходимые условия для занятий прикладными видами спорта. Так, в школе № 42, где председатель комитета первичной организации ДОСААФ И. А. Аверьянов, действует 5 секций, в техникуме сельхозмашиностроения — 3, в школе № 9 — две. Первичные организации ДОСААФ, перечисленных учебных заведений заняли по итогам районного соревнования соответственно первое, второе и третье места.

Достигнутые определенные успехи все же не дают основания успокаиваться. Решение вопросов военно-патриотического воспитания должно подкрепляться развитой системой оборонно-массовой, спортивной работы. В. ОНИЩЕНКО, председатель ГК ДОСААФ.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ПРИПОДНЯТОЕ настроение

У СПЕШНО превращаются в жизнь наказы избирателей в городе Дзержинском. Так, из пяти запланированных мероприятий четыре уже осуществлены.

Первым важным объектом, отражающим патриотическое настроение жителей города, явился мемориальный комплекс в честь Неизвестного солдата. Это впечатляющее сооружение возведено в молодежном парке около средней школы № 32. Велико его значение в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Второй значительный объект, построенный по наказам избирателей, — здание автоматической телефонной станции (АТС), на 7 тысяч номеров. В конце прошлого года государственная комиссия подписала акт о принятии его в эксплуатацию. Сейчас производится поэтапное подключение к АТС предприятий, организаций и учреждений города. В текущем году планируется присоединение к телефонизации жилого фонда Дзержинского.

Выполнены наказы избирателей и по повышению уровня благоустройства нашего города. В частности, реконструирована проезжая часть улицы Лермонтова. Хороший подарок получили недавно от строителей дзержинцы. Для улучшения бытового обслуживания населения в торговом центре на той же улице Лермонтова открыт новое ателье. Его работники переехали сюда из полуподпольного помещения, где они трудились раньше. Теперь заметно улучшились условия их работы, повысились и производительность труда швеек.

Необходимо отметить, что целенаправленная работа по

осуществлению пожеланий избирателей будет продолжаться и вперед. Уже сейчас проводятся необходимые мероприятия для улучшения снабжения питьевой водой населения Дзержинского. Согласно плану социального развития города ведется реконструкция водозаборного узла № 1, что позволит значительно повысить качество и увеличить количество воды для дзержинцев.

Не остались в стороне и пожелания избирателей устроить строительство детских дошкольных учреждений. В настоящее время приближаются к концу работы на сооружении детского комбината в микрорайоне № 3. В его уютных и красивых помещениях спроектированы новоселье 320 малышей уже в текущем году.

Забота у наших депутатов немало. Но главная из них — забота о повышении благосостояния жителей нашего города, об улучшении условий их жизни. Поэтому мы всегда направляем все силы и средства, чтобы как можно быстрее и качественнее выполнить их наказы. Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР дзержинские избиратели встречают с приподнятым настроением.

Н. ЖЕЛЕЗКИН,
председатель исполнкома
Дзержинского горсовета.

НЕ ПОТЕРЬТЬ МАМУ

ОБЗОР ОТКЛИКОВ

В «Люберецкой правде» за 13 декабря был опубликован материал на моральную тему «Душевная честность». Речь в нем шла об отношении двух взрослых сыновей к своей матери А. М. Климовой. Они отказались забирать мать из больницы, где она прошла курс лечения. Сообщаем, что вырезки с материалом направлены на работу сына и снохи для принятия мер общественного воздействия. Редакция проинформирует читателей о том, какие ответы будут получены.

А пока обратимся к откликам, которые вызвали публикации в газете. Коллективное письмо мы получили от Е. В. Сеняниной, К. В. Апариной, А. К. Балыковой и других жителей проспекта Лермонтова г. Люберец. «Мы, матери, бабушки, возмущены поведением братьев Климовых, которых отказались от своей большой матери. Предлагаем сына и сноху выселить из квартиры, а матери помочь найти опекуну, который бы стал за нее ухаживать. Пусть дети сами зарабатывают себе квартиру». Перекликается с этим письмом и отклик, который пришел из пос. Красково от семьи Ивановых.

Можно привести и другие письма, авторы которых рассуждают о том, могут ли дети судить своих родителей. Приводятся строчки из Конституции СССР, обязывающей родителей заботиться о своих детях, а детей — о родителях.

Но есть в нашей почте и другие письма. Вот одно из них. Любечанка Т. Сычева, например, выражает свое мнение так: «Прочитала статью и осуждаю сыновей, забывших о своем долге. Но ведь эта судьба — горький урок тем, кто пьет. Лицем раз напоминает она, что водка до добра не доведет. Одни страдания приносит она семьям, разрушает их, родных делает чужими».

«Душевная честность» не оставила равнодушными тех, кто ее прочитал, заставила еще раз задуматься о проблеме отцов и детей. Важно, что большинство читателей заявили верную позицию — встали на защиту матери Е. ИВАНОВА.



ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от жительницы деревни Токарево А. Г. Шеголевой. Она жаловалась на то, что продавец машины № 10 Н. И. Перфилова нарушила правила торговли. На запрос редакции директор Люберецкого промторга Н. П. Пичкова сообщила: «За нарушение правил торговли, выразившееся в продаже личных вещей в магазине, продавцу Н. И. Перфиловой объявлен строгий выговор. Она лишиена премии за декабрь полностью. Поведение продавца обсуждено на общем собрании работников магазина. Директору магазина № 10 указано на улучшение воспитательной работы в коллективе».

О том, что водитель автобуса маршрута № 7 С. А. Антипов грубо вел себя с пассажирами, написала Т. Лапшина. Как сообщил начальник отдела эксплуатации автотранспорта № 1787 А. В. Бурлаков, водителю объявлена выговор. Он снят с работы на этом маршруте и предупрежден, что при повторении жалоб к нему будут применять более строгие меры административного воздействия, вплоть до отстранения от работы на автобусах.

ПО ЗАКОНУ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ ДРУЖБЫ ПОСЛАНЦЫ ВЬЕТНАМА

Большая группа вьетнамских юношей и девушек обучается рабочим профессиям на крупнейших предприятиях Ярославля. На моторном заводе вьетнамские парни осваивают профессии кузнецких, штамповщиков, токарей, фрезеровщиков. На комбинате «Красный Перекоп» девушки овладевают мастерством ткачих, операторов чесальных машин. Занятия с вьетнамской молодежью проводят опытные советские специалисты.

НА СНИМКЕ: учительница русского языка Елена Михайлова Шитова со своими учениками.
Фото Б. Саранцева (Фотохроника ТАСС).

НИЗКА КУЛЬТУРА ПРОИЗВОДСТВА

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

КОМПАКТНО размещены производственные объекты молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского. Скотный двор, молочный блок, кормоцех, сенные сараи и силосные траншеи, хранящие для кормпредприятий — все на одной территории. Благоустроить ее не представляется большой сложности. Тем не менее выглядит она неважно.

Еще больше нас удивил беспорядок в животноводческих помещениях. В коровнике прошло трубу, и из нее ручьем текла вода. В телятнице плохо работает транспортёр навозоудаления.

В кормоцехе оборудование, которым здесь не пользуются, затянуто паутиной, густо заполнено пылью. Когда мы просим оператора кормоцеха Павла Емельяновича Еремкина включить вытяжную вентиляцию, то в помещении завертелась карусель из сорняков и пыли: вытяжная вентиляция смонтирована неправильно. Пять лет работает оператором в кормоцехе П. Е. Еремкин, пять лет просит бригадиров фермы (они меняются, а он трудится бессменно) позаботиться о том, чтобы вентиляцию наладили, но положение остается прежним.

Низок уровень механизации работ в скотных дворах, где размещен молодняк старшего возраста. Здесь не установлен даже транспортёр навозоудаления. Очистка от навоза производится трактором и, судя по всему, крайне нерегулярно. Животные, в том числе нетелки, не чищены, бока в навозном панцире. В кормушках заплесневевшие молока, из них 99,8 процента — первый сорт. В наступившем году коллектив обязан продать 2150 тонн продукции.

Большой вклад в производство молока вносят каждый член подрядной бригады, ведь труд здесь оплачивается в зависимости от его количества и качества. Алексей Иванович Овчинников, которого вы видите на этом снимке, трудится рабочим скотного двора. Он заботится о чистоте животноводческих помещений, к своим обязанностям относится добросовестно.

Фото С. Косьянова.

говорят о том, что специалисты зооветеринарной службы, народные контролеры крайне нетребовательны, а проверки их поверхностны.

Культура производства и качество продукции тесно взаимосвязаны. В прошлом году колхоз им. Дзержинского проработал государству первым сортом 96,8 проц. молока, ухудшив этот показатель по сравнению с 1982 годом на 1,4 процента. В социалистическом обязательстве на четвертый год пятилетки предсмотрен еще более низкий рубеж: только 95 проц., в то время как в целом по району предполагается реализовать первый сортом 98 проц. молока. Совершенно непонятно: почему животноводы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского, имея возможность производить только первосортную продукцию, год от года ухудшают качественные показатели?

Думается, что руководство хозяйства, партийный и профсоюзный комитеты обсудят материалы рейдовой проверки, примут надлежащие меры и дадут ответ редакции районной газеты.

В этот же день была проведена проверка в колхозе им. Ленина. Животные в этом хозяйстве частично находятся в новом скотном дворе, а частично — в старом. Это затрудняет уход за скотом. Особенно скучно зимуют телята. Чтобы повысить сохранность приполяда, здесь пошли на более длительную — 20-дневную выпойку телят естественным молоком. Такая мера приемлема как временная, ведь у колхоза им. Ленина солидное обязательство по продаже государству молока в 1984 году.

В скромном времени на новом комплексе будет задействован еще один коровник, после чего условия труда животноводов улучшатся. Вместе с этим должны быть повышенны и требования к культуре производства. Пока она не на должном уровне: животные чистятсянерегулярно, молочная посуда промываетсяплохо, инвентарь разбросан по полу. Нельзя допустить, чтобы такое отношение к санитарному порядку укоренилось.

Члены рейдовой бригады:
Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор ГК НК;
П. ШЕРСТИНЕН,
главный врач районной ветлечебницы;
В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам и качеству молока;
Р. ФАТЮЩЕНКО,
сотрудник «Люберецкой правды».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ЗАБЫТЫЙ МЕТАЛЛОЛОМ»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» было опубликовано письмо жителя Малаховки И. Листова. В нем говорилось о том, что уличный комитет ул. Островского организовал сбор металловолова, но вывозить его никто не стал. Рядом с металловоловом вывезен.



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

БОЛЕЕ года назад томи-
лины получили в дар
— Дворец культуры «Звездный». Тогда же по инициа-
тиве отдела культуры Люберецкого горисполкома, была

создана первая в нашем районе оперная студия. И вот спустя год состоялся своеобразный творческий отчет студийцев, из первого концерта. Перед его началом педагог по вокалу и руководитель студии Галина Миценко подводила итоги, рассказала о том, что в коллективе есть люди самых различных профессий — рабочие, учителя, служащие, ученики. Например, Анатолий Стоклицинский — инженер, а Валентина Онуфриева — воспитательница детского сада. Всех их объединяет любовь к музыке, желание петь.

Для занятий имеется прекрасная материальная база. Сейчас в распоряжении студии — сцена с вращающимся кругом, большой зал с отличной акустикой. Немногое, даже профессиональные театры, имеют такие условия для творческой работы.

В отчетном концерте большими успехами пользовалась интермедиа из второго действия оперы П. Чайковского «Пиковая дама» — пасторальный дuet, который исполнили Арина Пастухова и Валентина Онуфриева. Дuet отличался слаженностью певческих голосов и был встречен на «бис».

Сама сцена в постановке режиссера А. Соколовой привлекла своей экзотичностью. Особый колорит ей придали маленькие «арахната» — юные участники хореографического коллектива. Запомнился зрителям солист М. Мурakov, исполнивший арии из опер Верди и Пуччини на итальянском языке. Л. Олешкевич в не-принужденной манере, артистично спела арию Мими из оперы «Богема».

Серьезным экзаменом для мастеров самодеятельности стала опера Римского-Корсакова «Царская невеста». Коллектив сейчас рабо-

тает над ее постановкой. Во втором отделении было показано пять фрагментов из этой оперы. За высокое вокальное и актерское мастерство аплодисментами наградили зрители Союза Осадченко, Анатолия Стоклицикого, Раису Зорину, Георгия Горбачева.

В будущем сезоне коллектив предполагает завершить работу над оперой Н. Римского-Корсакова «Царская невеста» с тем, чтобы показать ее жителям Томилина и других населенных пунктов района и области.

Мы надеемся, — говорит руководитель студии

Г. Миценко, — что общественность, музыкальные школы района смогут оказать нам помощь в создании симфонического оркестра. Приглашаем всех любителей и преподавателей музыкальных школ района внести свой вклад в это благородное дело. Хочется, чтобы опера прозвучала в полную силу.

Отчетный концерт студии показал, что поистине неискаженный родник народных талантов в нашем районе. В палитре творческих коллективов прибавился еще один — оперный. Кропотливая работа в течение года дала свои первые положительные результаты. Важно поддержать усилия студии, направленные на пропаганду оперного искусства среди жителей Люберецкого района.

А. КУЧУШЕВА.

МИР КИСТЬЮ ЛЮБРЕЦКИХ ЖИВОПИСЦЕВ

В ФОИЕ кинотеатра «Орбита» развернута выставка работ Люберецкого клуба самодеятельных художников. Она входит в программу смотра художественного творчества тружеников, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Знакомство с картинами доставляет настоящее эстетическое удовольствие.

Виктор Тихонович Лапенков живет и работает в Малаховке. Двенадцать его работ, посвященных временам года, привлекают большую внимание зрителей. Вот пейзаж, весь пронизанный голубым весенним светом. Луч солнца бликами играет на талой воде. А вот дорога в лесу летом. И вновь мы ощущаем радость от созерцания этого полотна. Яркие, сочные краски подарили подмосковное лето, автору, и он щедро выпил свои холсты.

Художником-оформителем работает союз художников «Белая Дача» Евгений Афанасьевич Козлов. Не случайно в его творчестве нашла отражение тема труда селян. «На тепличном комбинете» — так называется одна из его картин. Автор запечатлев также памятник воинам-освобо-

дителям в микрорайон совхоза. Своими сельскими пейзажами порадовал зрителей руководитель клуба художников С. А. Петров.

Интересный творческий стиль у Г. П. Воликова, работника комбината ВНИИТИ. «Лесная глупша», «Прожившие века» — картины, написанные маслом, пастозно. Здесь же можно познакомиться с гравюрами Воликова, посвященными русской старине.

Отличается от других художников манера молодого автора А. Полякова. Его «Радуга» и «Мартовское солнце» удивляют щипательной отделкой каждой детали. Например, мастерски изображен ствол тополя, наполненного живительными склонами.

Нынешняя выставка выгодно отличается от прежних тем, что на ней появились портреты участников Великой Отечественной войны. А. Д. Панкратов представил портреты ветеранов войны, директор краеведческого музея М. П. Измайлова — портрет сына.

Интересны миниатюрные пейзажи В. М. Колягина.

Борис Иванович Кордюков по профессии архитектор. Сей-

ЖИВОПИСЦЕВ

час он на заслуженном отдыхе, но продолжает заниматься своим любимым увлечением — живописью. Он — художник декоративного плана. Его картины отличаются красочностью, экспрессивностью.

Кроме названных самодеятельных художников здесь экспонируются работы В. Е. Бильнова и других.

У членов клуба разный возраст. Наряду с молодыми художниками, такими как Н. Кузнецова, в выставке принимают участие опытные мастера кисти: А. И. Дворгин, С. Б. Байдумова, И. Н. Мельников. У многих художников свое творческое лицо. Они умеют найти свою тему, свою поэзию и поэтому запоминаются.

Например, О. П. Иванник с кировского комбината сумел по-своему изобразить весну. Мы видим яркую сочную траву, молодые листвы ив, склонившихся над водой, и даже вода, отражающая цветущую природу, приобрела зеленоватый оттенок.

Об успехе выставки говорят записи в книге отзывов. Зрители благодарят организаторов за предоставленную возможность познакомиться с творчеством земляков.

Н. РЫБИНА.

И ПЕСНИ, И ТАНЦЫ

В Лыткаринском Дворце культуры «Мир» состоялся концерт художественной самодеятельности, зрителями которого стали ветераны войны и труда. В программу были включены произведения русских и советских композиторов, народные песни и танцы.

Тепло приняли зрители Г. Федотова, который исполнил классику, а также советские песни. В концерте приняла участие и Зинаида Шешотова, хорошо знакомая лыткаринцам по своим частным выступлениям на сцене. Старейший и активный участник художественной самодеятельности Федор Сергеевич Канагин спел «Песни варяжского гостя» из оперы «Садко» Римского-Корсакова. Долгими аплодисментами встретил зал русскую народную песню «Вдоль по Питерской» в том же исполнении.

Прекрасно выступили также Ю. Елизарова, В. Леонов, Л. Смеркалова, В. Хлюстова, Э. Дормидонова и другие.

Очень понравился всем танец «Прялица». Показала его младшая группа ансамбля «Счастливое детство».

Особую привлекательность хотелось бы выразить художественному руководителю ДК «Мир» Н. С. Королевой за содержательную программу концерта.

Н. ГУРЬЕВА,
ветеран труда, лектор общества «Знание».
г. Лыткарин.



Фотоэтюд В. Желенина.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ОГЛЯДЫСЬ» — 11.
13, 14-15 (удл. пр.), 17, 18-19, 20-30; (малый зал) — «ЧЕ-
ТИРЫ МУШКИНОВА» (серия) — 10, 12-30, 17-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «АКАСАДЕРЫ» — 11, 13; «ЗНАХАРЬ»
(2 серии) — 15, 18, 20-24.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «БЕЗ ОСОБОГО РISКА» — 11, 13, 15
17, 18-19, 21.

ЛЮБРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

16 января: управление люберецкого отделения об-

щества книголюбов проводят встречу со старейшим книголюбом Люберецкого района М. И. Чувановым (к 75-летию его книжного собрательства). Начало — 18-30. За пригласительными билетами обращаться в управление общества книголюбов по телефону 553-28-84.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: концерт ансамбля песни и пляски Мо-
сковского военного округа — 19 часов.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЛУННАЯ РАДУГА» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красногорская,

дом № 4.

Отдел писем в общественность приемлав-

553-27-07; отдел парнейской жизни —

553-14-72; отдел промышленности, замести-

тель редактора — 553-27-35; отделы сель-

ского хозяйства и строительства — 553-22-24;

ответств. секретарь — 553-26-83; редактор —

553-27-81; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Л-01024 Высокая печать. Объем 1 л. а.

Зак. 172

1-1.